
Прес - реліз 
Дев’ятий рік поспіль у Запоріжжі на початку червня  на базі КЗ “Запорізький обласний інститут 

післядипломної освіти“ ЗОР проводиться науково-практичний семінар для працівників системи 

дошкільної освіти в рамках “Тижня освіти для дорослих в Україні” та з метою підтримки ініціативи 

Всеукраїнського координаційного бюро Міжнародної громадсько-державної програми «Освіта 

дорослих в Україні» та формування життєвої необхідності дорослих громадян у постійному 

вдосконаленні власної освіти впродовж усього життя, а також вирішення актуальних проблем 

освітнього процесу в дошкільних навчальних закладах. За формою проведення це – «Літня школа для 

дорослих».  Цього року з 08 по 12 червня 2015 року кафедра дошкільної освіти з Департаментом освіти 

і науки Запорізької ОДА, ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти» проводить Всеукраїнський 

проблемний семінар “Формування основ здорового способу життя суб’єктів освітнього простору 

ДНЗ: проблеми та шляхи вирішення” (за формою проведення – «Літня школа для дорослих»). 

Мета та завдання проведення заходу “Літньої школи для дорослих - 2015”: 

 сприяти визнанню освіти дорослих як необхідної умови розвитку суспільства; 

 заохотити методистів ДНЗ, методистів РМК, викладачів обласних інститутів післядипломної 

педагогічної освіти до поглиблення, розширення й удосконалення самоосвітньої діяльності щодо 

реалізації вимог Базового компоненту дошкільної освіти в Україні (2012);  

 упроваджувати досягнення психолого-педагогічної науки з проблем формування здорового 

способу життя суб’єктів  освітнього простору ДНЗ в практику роботи ДНЗ, РМК, обласних 

інститутів післядипломної педагогічної освіти;  

 сприяти зміцненню зв’язків науки з практикою у роботі ДНЗ та впровадженню перспективного 

педагогічного досвіду щодо формування основ здорового способу життя у суб’єктів  освітнього 

простору ДНЗ;  

 сприяти науковому та творчому співробітництву між освітніми установами регіонів України з 

вирішення проблем в сфері розвитку навчання та виховання дошкільників. 

Форми роботи на семінарі:  лекції, практичні заняття, тренінги, ділові ігри, майстер-класи, 

презентація ППД, флеш-моб, web-quest тощо).  

Основні питання, що пропонуються для обговорення: 

1. Формування основ здорового способу життя у контексті розв`язання проблеми 

здоров’язбереження дітей і дорослих. 

2. Організаційно-педагогічні умови ефективного освітнього процесу в дошкільному навчальному 

закладі з інклюзивною формою навчання. 

3. Медико-соціальні чинники впливу на стан здоров’я дітей першого класу як орієнтир для 

підготовки дітей до школи. 

4. Механізм впливу способу життя на соціальне здоров’я дитини. 

5. Авторська казка як інноваційна здоров’язбережувальна технологія  у  просторі сучасного 

дошкільного навчального закладу.  

6. Оптимізація рухового режиму дитини в умовах дошкільного навчального закладу шляхом 

використання методики  Любомира Бейби «Від руху до  здоров’я». 

7. Модернізація системи роботи щодо збереження психофізичного здоров'я дітей в умовах 

дошкільного навчального закладу тощо. 

У роботі Всеукраїнського семінару беруть участь: 

Низковська Олена Вікторівна, методист вищої категорії відділу науково-методичного 

забезпечення змісту початкової та дошкільної освіти відділення науково-методичного забезпечення 

загальної середньої освіти Державної наукової установи «Інституту інноваційних технологій і змісту 

освіти» МОН України. 

Руденко Сергій Антонович, канд. мед. наук, старший науковий співробітник відділу наукових 

проблем організації медичної допомоги матерям і дітям ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і 

гінекології» НАМН України. 

Грицишина Таїсія Іванівна., наук. співробітник відділу діагностики обдарованості Інституту 

обдарованої дитини НАПН України.  

Алєксєєнко Катерина, головний редактор методичних видань напряму «МЦФЕР: Освіта», 

Цифрове видавництво МЦФЕР.  

Всеукраїнський семінар є вагомою подією для освітян України, справжнім святом творчості 

та хорошої традиції прийому гостей на славетній Запорізькій землі. 


